香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Holly Futures

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司, 中文公司名稱弘業期貨股份有限公司,在香港以Holly Futures的名義開展業務) (「本公司」)

(股份代號:3678)

海外監管公告

弘業期貨股份有限公司 2024年度財務預算和投資計劃的報告

本公告乃本公司根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列本公司於深圳證券交易所網站刊發之《弘業期貨股份有限公司2024年度財務預算和投資計劃的報告》,僅供參閱。

承董事會命 代行董事長兼執行董事 儲開榮先生

中國南京 2024年4月26日

於本公告日期,董事會成員包括執行董事儲開榮先生;非執行董事 薛炳海先生、姜琳先生;以及獨立非執行董事黃德春先生、盧華威先生 及張洪發先生。

弘业期货股份有限公司 2024 年度财务预算和投资计划的报告

基于2023年度实际经营情况和对2024年度经济环境、政策变化、行业趋势及市场需求等因素对预期影响的分析基础上,结合弘业期货股份有限公司(以下简称"公司")2024年度经营发展规划,公司对2024年度的经营情况进行预测,并编制了2024年度财务预算和投资计划。

一、编制范围

本报告的编制范围为弘业期货股份有限公司及其下属子公司,包括弘业资本管理有限公司、弘业国际金融控股有限公司。

二、编制基础

本次财务预算和投资计划是基于公司"十四五"发展战略规划,结合宏观经济、行业发展和公司经营计划等进行测算并编制,其基本假设包括: (1)国家政治和法律保持稳定,国内外宏观经济与社会环境不会发生不利于公司经营活动的重大变化; (2)货币与财政政策保持相对的稳定性和连续性,资本市场平稳健康发展,国家金融体系运行平稳; (3)国家对期货行业的发展规划和发展政策遵循既定方针,期货行业相关政策没有发生重大改变,也没有出台对公司正常经营活动具有重大不利影响的法律法规; (4)公司预期的其他风险得到有效控制,且不发生其他足以对公司生产经营产生根本性影响的风险; (5)无其他不可抗力及不可预见因素造成的重大不利影响。

三、风险提示

本次财务预算和投资计划为公司2024年度经营指引和内部管理指标,不代表公司的承诺或保证,最终能否实现受宏观经济、行业发展、公司实际经营情况等影响存在一定的不确定性。

四、主要预算指标

预计公司2024年度实现营业收入21.33亿元,同比上升9.78%;预计实现净利润4,000万元,同比上升413.38%。

五、主要投资计划

1、股权投资

预计2024年度股权投资项目1项,计划投资总额1.2亿元,为拟新设立基金管理有限公司。公司将积极推进相关工作,但该投资项目受监管审批等因素的影响存在较大的不确定性。

2、固定资产投资

预计2024年度固定资产投资4,080万元,主要包括信息技术改造、新办公楼 智能化建设、装修和车位等。

3、金融资产投资

预计2024年末投资余额控制在3.38亿元以内,投资峰值上限控制在8.75亿元以内。

弘业期货股份有限公司董事会 2024年4月26日